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ΑΝΑΚΟΙΝΩΗ 

Σο Κεντρικό υμβοφλιο τθσ ΟΔΠΣΕ καταγγζλλει τθν αυταρχικι και εκβιαςτικι ςτάςθ που 

υιοκετεί θ Διοίκθςθ του Δθμοκριτείου Πανεπιςτθμίου Θράκθσ (ΔΠΘ), αναφορικά με τθ 

διαδικαςία αξιολόγθςθσ του Ν. 4940/2022. 

Συγκεκριμζνα, θ Διοίκθςθ του ΔΠΘ, ςε μια πρωτοφανι και αυταρχικι κίνθςθ, απζςτειλε ζγγραφα 

ςε ςυναδζλφουσ που ςυμμετείχαν ςτθν απεργία-αποχι από τθν αξιολόγθςθ του 2024, τθν οποία 

ζχει προκθρφξει θ ΟΔΠΤΕ και βρίςκεται ςε πλιρθ ιςχφ, απαιτϊντασ από αυτοφσ να ςυμμετάςχουν 

ςτθ διαδικαςία τθσ αξιολόγθςθσ, ανακαλϊντασ εγγράφωσ τθ διλωςθ ςυμμετοχισ τουσ ςτθν 

απεργία-αποχι από τισ διαδικαςίεσ αξιολόγθςθσ του Ν.4940/2022. ε αντίκετθ περίπτωςθ, τουσ 

απειλεί με πεικαρχικζσ διώξεισ! 

Πρόκειται για ακόμα μια προςπάκεια εκφοβιςμοφ και καταςτολισ, θ οποία επιδιϊκει να 

καταπνίξει τθ φωνι κάκε εργαηόμενου που αντιςτζκεται ςτθν εφαρμογι τθσ αντεργατικισ 

πολιτικισ και ςτοχεφει ςτθν τρομοκράτθςθ των εργαηομζνων. Τα ίδια κάνουν και με τουσ 

εκπαιδευτικοφσ που αγωνίηονται για τα μορφωτικά δικαιϊματα των παιδιϊν μασ! Στινουν 

βιομθχανία πεικαρχικϊν διϊξεων προςπακϊντασ να κάμψουν τθν αντίςταςι τουσ! 

Η ςυμμετοχι ςτθν απεργία-αποχι από τισ διαδικαςίεσ αξιολόγθςθσ είναι αναφαίρετο και 

αδιαπραγμάτευτο δικαίωμα κάκε εργαηομζνου. Είναι πράξθ υπεράςπιςθσ των ςυλλογικών μασ 

αγώνων και των ςυνδικαλιςτικών μασ δικαιωμάτων. Οποιοδιποτε ςχζδιο πίεςθσ ι εκφοβιςμοφ 

για τθν καταπάτθςι του δεν κα περάςει! Ο αγώνασ για τθν υπεράςπιςθ του δικαιώματοσ τθσ 

απεργίασ-αποχισ είναι αγώνασ για τθν υπεράςπιςθ του δικαιώματοσ κάκε εργαηόμενου να 

αγωνίηεται ενάντια ςε πολιτικζσ που πλιττουν τα ςυμφζροντά μασ. 

Συναδζλφιςςεσ, ςυνάδελφοι 

Η διαδικαςία αξιολόγθςθσ, όπωσ προβλζπεται από τον Ν. 4940/2022 είναι μια διάτρθτθ 

διαδικαςία, με κριτιρια που δεν ζχουν καμία ςχζςθ με τισ πραγματικζσ ανάγκεσ φοιτθτϊν κι 

εργαηομζνων. Τα κριτιρια είναι υποκειμενικά και μθ μετριςιμα. Δεν αναδεικνφουν, αντίκετα 

ςυγκαλφπτουν, τα πραγματικά προβλιματα: τισ ςοβαρζσ ελλείψεισ ςε προςωπικό, τθ χειροτζρευςθ 

των όρων εργαςίασ μασ, τισ όλο και χειρότερεσ εργαςιακζσ ςχζςεισ, τισ απλιρωτεσ υπερωρίεσ, τθν 

ζλλειψθ ςφγχρονων και αςφαλϊν υποδομϊν. Ακόμα και τα ςεμινάρια που είναι ενταγμζνα ςε αυτό 

το πλαίςιο αποκαλφπτουν τον χαρακτιρα τθσ αξιολόγθςθσ, όταν π.χ. ςτζλνουν κακαρίςτριεσ των 

ΑΕΙ να παρακολουκιςουν ςεμινάρια «Διοίκθςθσ Ολικισ Ποιότθτασ Υπθρεςιϊν Υγείασ»!! Το μόνο 

που τουσ ενδιαφζρει είναι να προχωροφν οι διάφορεσ μπίηνεσ ςτα πανεπιςτιμια και θ λειτουργία 

τουσ ωσ ςουπερμάρκετ πτυχίων για όςουσ αντζχει θ τςζπθ! Και ςε αυτοφσ τουσ ςχεδιαςμοφσ μασ 

κζλουν να ςυμμετζχουμε ενεργά, γι’ αυτό κόπτονται τόςο για να αξιολογθκοφμε!  

Η μαηικι ςυμμετοχι μασ ςτθν απεργία-αποχι από τθν αντιδραςτικι αξιολόγθςθ, είναι θ καλφτερθ 

και πιο αποφαςιςτικι απάντθςθ ςτθν υποςτελζχωςθ, ςτουσ χαμθλοφσ μιςκοφσ, ςτισ επιςφαλείσ 



υποδομζσ, αλλά και ςτθν ολοζνα και μεγαλφτερθ ζνταςθ τθσ ιδιωτικοοικονομικισ λειτουργίασ των 

Πανεπιςτθμίων και τθν υποβάκμιςθ των μορφωτικϊν δικαιωμάτων των φοιτθτϊν. 

Καλοφμε τθ Διοίκθςθ του ΔΠΘ να αποςφρει άμεςα τα απαράδεκτα αυτά ζγγραφα! Κάτω τα 

χζρια από τουσ ςυναδζλφουσ απεργοφσ! Η τρομοκρατία δεν κα περάςει! Δεν κα μείνουμε 

κεατζσ ςτο κρεςζντο τρομοκρατίασ που ζχουν εξαπολφςει κυβζρνθςθ, διοικιςεισ και εργοδοςία 

ςε όποιον αγωνίηεται για τα δικαιώματά του! 

Δίνουμε απάντθςθ με τθ μαηικι ςυμμετοχι μασ ςτθν πανελλαδικι απεργία ςτισ 9 Απρίλθ. 

Ενωμζνοι, ςυςπειρωμζνοι ςτα ςωματεία μασ ςυνεχίηουμε και δυναμϊνουμε τθ διεκδίκθςθ για το 

ςφνολο τθσ ηωισ μασ, για το μζλλον μασ και το μζλλον των παιδιϊν μασ! Θα επιβάλλουμε το δίκιο 

μασ μζςα από τον οργανωμζνο και μαηικό αγϊνα μασ! 

 

Όλοι ςτθν απεργία! Όλοι ςτον αγώνα για το δίκιο μασ! 

 

Για το Κεντρικό Συμβοφλιο τθσ ΟΔΠΤΕ 

 

 Η Πρόεδροσ Η Γενικι Γραμματζασ 

 

 

 Νίκθ Χρονοποφλου Αντωνία Ψάλτου 


